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 اهداف میانی  )رئوس مطالب( شماره جلسه
اهداف ویژه )بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : 

 شناختی، عاطفی، روان حرکتی(
 طبقه هر حیطه

روش 
 یاددهی

 یادگیری
 تکالیف دانشجو یآموزش یهاسانهر

1 

 
  رزشیابیااهداف، انتظارات و شیوه بیان ارزشیابی آغازین، ، معارفه

 
 
 

 شناختی اهمیت و ضرورت تسلط بر زبان تخصصی را بیان نماید.

سخنرانی 
پرسش و 

 پاسخ

 اسلاید پاور پوینت
ویدیوی آموزشی تهیه 

و  Camtasiaشده با 
Ispring 

 سامانه آموزش مجازی
 نوید

Adobe connect 
skyroom 

 موقعبهحضور 
پاسخ به سوالات 
 ارزشیابی آغازین
 شرکت در بحث

 شناختی سرفصل درس و شیوه ارزشیابی را بیان نماید.

 شناختی انتظارات مدرس از دانشجویان را تشریح نماید.

2 

 

 

 ارائه متن تخصصی با عنوان
Perspective on Environmental Health 

 

 

 

 شناختی، رفتاری متن تخصصی را با تلفظ صحیح بخواند.

 سخنرانی
پرسش و 

 پاسخ

 اسلاید پاور پوینت
ویدیوی آموزشی تهیه 

و  Camtasiaشده با 
Ispring 

سامانه آموزش مجازی 
 نوید

Adobe connect 
skyroom 

 موقعبهحضور 
 شرکت در بحث
 حل تمرینات

 شناختی، رفتاری ترجمه نماید.متون ارائه شده را به زبان فارسی 

 شناختی، رفتاری مفاهیم اصلی را از متون ارائه شده استخراج نماید.

 شناختی، رفتاری مطرح شده در خصوص درک مطلب پاسخ دهد. سؤالاتبه 

                                                 
  گردش علمی، آزمایشی –پرسش و پاسخ  –حل مسئله  –گروهی کوچک، نمایشی  – یامباحثه: سخنرانی، شامل تواندیمیادگیری  –روش یاددهی 



 

 پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالیعلوم  مرکز مطالعات و توسعه آموزش -معاونت آموزشی 

 فرم طرح درس 
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 های درس قبل و ارائه متن تخصصی با عنوانحل تمرین
Classes of Environmental Hazards 

 

 

 

 

 شناختی، رفتاری درس قبل پاسخ دهد. سؤالاتبه 

 سخنرانی
پرسش و 

 پاسخ

 اسلاید پاور پوینت
ویدیوی آموزشی تهیه 

و  Camtasiaشده با 
Ispring 

سامانه آموزش مجازی 
 نوید

Adobe connect 
skyroom 

 موقعبهحضور 
 شرکت در بحث
 حل تمرینات

 اریشناختی، رفت متن تخصصی را با تلفظ صحیح بخواند.

 شناختی، رفتاری متون ارائه شده را به زبان فارسی ترجمه نماید.

 شناختی، رفتاری مفاهیم اصلی را از متون ارائه شده استخراج نماید.

 شناختی، رفتاری مطرح شده در خصوص درک مطلب پاسخ دهد. سؤالاتبه 

 

  
 

 اهداف میانی  )رئوس مطالب( شماره جلسه
ویژه )بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی :  اهداف

 شناختی، عاطفی، روان حرکتی(
 طبقه هر حیطه

 روش یاددهی
 یادگیری

 تکالیف دانشجو یآموزش یهارسانه
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 های درس قبل و ارائه متن تخصصی با عنوانحل تمرین
Water Pollution 

 
 
 
 

 شناختی، رفتاری درس قبل پاسخ دهد. سؤالاتبه 

 سخنرانی
 و پاسخپرسش 

 اسلاید پاور پوینت
ویدیوی آموزشی تهیه 

و  Camtasiaشده با 
Ispring 

سامانه آموزش مجازی 
 نوید

Adobe connect 
skyroom 

 موقعبهحضور 
 شرکت در بحث
 حل تمرینات

 شناختی، رفتاری متن تخصصی را با تلفظ صحیح بخواند.

 ناختی، رفتاریش متون ارائه شده را به زبان فارسی ترجمه نماید.

 شناختی، رفتاری مفاهیم اصلی را از متون ارائه شده استخراج نماید.

 شناختی، رفتاری مطرح شده در خصوص درک مطلب پاسخ دهد. سؤالاتبه 
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 های درس قبل و ارائه متن تخصصی با عنوانحل تمرین
Effluent and Stream Discharge Requirements 

 شناختی، رفتاری درس قبل پاسخ دهد. سؤالاتبه 

 سخنرانی
 پرسش و پاسخ

 اسلاید پاور پوینت
ویدیوی آموزشی تهیه 

و  Camtasiaشده با 
Ispring 

سامانه آموزش مجازی 
 نوید

Adobe connect 

 موقعبهحضور 
 شرکت در بحث
 حل تمرینات

 شناختی، رفتاری متن تخصصی را با تلفظ صحیح بخواند.

 شناختی، رفتاری متون ارائه شده را به زبان فارسی ترجمه نماید.

 شناختی، رفتاری مفاهیم اصلی را از متون ارائه شده استخراج نماید.

 شناختی، رفتاری مطرح شده در خصوص درک مطلب پاسخ دهد. سؤالاتبه 

                                                 
  گردش علمی، آزمایشی –پرسش و پاسخ  –حل مسئله  –گروهی کوچک، نمایشی  – یامباحثهشامل: سخنرانی،  تواندیمیادگیری  –روش یاددهی 



 

 پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالیعلوم  مرکز مطالعات و توسعه آموزش -معاونت آموزشی 

 فرم طرح درس 

 

skyroom 
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 های درس قبل و ارائه متن تخصصی با عنوانحل تمرین

Wastewater Collection and Pumping 

 شناختی، رفتاری درس قبل پاسخ دهد. سؤالاتبه 

 سخنرانی
 پرسش و پاسخ

 اسلاید پاور پوینت
ویدیوی آموزشی تهیه 

و  Camtasiaشده با 
Ispring 

سامانه آموزش مجازی 
 نوید

Adobe connect 
skyroom 

 موقعبهحضور 
 شرکت در بحث
 حل تمرینات

 شناختی، رفتاری تلفظ صحیح بخواند.متن تخصصی را با 

 شناختی، رفتاری متون ارائه شده را به زبان فارسی ترجمه نماید.

 شناختی، رفتاری مفاهیم اصلی را از متون ارائه شده استخراج نماید.

 شناختی، رفتاری مطرح شده در خصوص درک مطلب پاسخ دهد. سؤالاتبه 



 

 پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالیعلوم  مرکز مطالعات و توسعه آموزش -معاونت آموزشی 

 فرم طرح درس 

 

  
 

 داف میانی  )رئوس مطالب(اه شماره جلسه
اهداف ویژه )بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : 

 شناختی، عاطفی، روان حرکتی(
 طبقه هر حیطه

 روش یاددهی
 یادگیری

 تکالیف دانشجو یآموزش یهارسانه

7 

 های درس قبل و ارائه متن تخصصی با عنوانحل تمرین
Defining the Environment 

 
 
 
 

 شناختی، رفتاری پاسخ دهد.درس قبل  سؤالاتبه 

 سخنرانی
 پرسش و پاسخ

 اسلاید پاور پوینت
ویدیوی آموزشی تهیه 

و  Camtasiaشده با 
Ispring 

سامانه آموزش مجازی 
 نوید

Adobe connect 
skyroom 

 موقعبهحضور 
 شرکت در بحث
 حل تمرینات

 شناختی، رفتاری متن تخصصی را با تلفظ صحیح بخواند.

 شناختی، رفتاری ئه شده را به زبان فارسی ترجمه نماید.متون ارا

 شناختی، رفتاری مفاهیم اصلی را از متون ارائه شده استخراج نماید.

 شناختی، رفتاری مطرح شده در خصوص درک مطلب پاسخ دهد. سؤالاتبه 
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 ن تخصصی با عنوانوهای درس قبل و ارائه متحل تمرین
The Impact of Solid Waste Generation 

& 

Compaction Equipment 

 

 
 

 

 

 شناختی، رفتاری درس قبل پاسخ دهد. سؤالاتبه 

 سخنرانی
 پرسش و پاسخ

 اسلاید پاور پوینت
ویدیوی آموزشی تهیه 

و  Camtasiaشده با 
Ispring 

سامانه آموزش مجازی 
 نوید

Adobe connect 
skyroom 

 موقعبهحضور 
 شرکت در بحث

 ناتحل تمری

 شناختی، رفتاری متن تخصصی را با تلفظ صحیح بخواند.

 شناختی، رفتاری متون ارائه شده را به زبان فارسی ترجمه نماید.

 شناختی، رفتاری مفاهیم اصلی را از متون ارائه شده استخراج نماید.

 یشناختی، رفتار مطرح شده در خصوص درک مطلب پاسخ دهد. سؤالاتبه 
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 ترممیانآزمون 
 های درس قبل و ارائه متن تخصصی با عنوانحل تمرین

Chemical Pollution 

 
 

 

 

 

 شناختی، رفتاری پاسخ دهد. ترممیانو آزمون درس قبل  سؤالاتبه 

 سخنرانی
 پرسش و پاسخ

سامانه آزمون مجازی 
 فرادید

 اسلاید پاور پوینت
ویدیوی آموزشی تهیه 

و  Camtasiaشده با 
Ispring 

سامانه آموزش مجازی 
 نوید

Adobe connect 
skyroom 

 موقعبهحضور 
 شرکت در بحث
 حل تمرینات

 شناختی، رفتاری متن تخصصی را با تلفظ صحیح بخواند.

 شناختی، رفتاری متون ارائه شده را به زبان فارسی ترجمه نماید.

 شناختی، رفتاری ماید.مفاهیم اصلی را از متون ارائه شده استخراج ن

 شناختی، رفتاری مطرح شده در خصوص درک مطلب پاسخ دهد. سؤالاتبه 

                                                 
  گردش علمی، آزمایشی –پرسش و پاسخ  –حل مسئله  –گروهی کوچک، نمایشی  – یامباحثهی، شامل: سخنران تواندیمیادگیری  –روش یاددهی 



 

 پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالیعلوم  مرکز مطالعات و توسعه آموزش -معاونت آموزشی 

 فرم طرح درس 

 

  

 

 اهداف میانی  )رئوس مطالب( شماره جلسه
اهداف ویژه )بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : 

 شناختی، عاطفی، روان حرکتی(
 طبقه هر حیطه

 روش یاددهی
 یادگیری

 لیف دانشجوتکا یآموزش یهارسانه

10 

 ن تخصصی با عنوانوهای درس قبل و ارائه متحل تمرین
Pollution Due to Industrial Chemicals 

& 
Heavy and Metalloids 

 
 
 
 

 شناختی، رفتاری درس قبل پاسخ دهد. سؤالاتبه 

 سخنرانی
 پرسش و پاسخ

 اسلاید پاور پوینت
ویدیوی آموزشی تهیه 

و  Camtasiaشده با 
Ispring 

امانه آموزش مجازی س
 نوید

Adobe connect 
skyroom 

 موقعبهحضور 
 شرکت در بحث
 حل تمرینات

 شناختی، رفتاری متن تخصصی را با تلفظ صحیح بخواند.

 شناختی، رفتاری متون ارائه شده را به زبان فارسی ترجمه نماید.

 ختی، رفتاریشنا مفاهیم اصلی را از متون ارائه شده استخراج نماید.

 شناختی، رفتاری مطرح شده در خصوص درک مطلب پاسخ دهد. سؤالاتبه 
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 های درس قبل و ارائه متن تخصصی با عنوانحل تمرین
Effect of Pollutants on Living System 

 

 
 

 

 

 شناختی، رفتاری درس قبل پاسخ دهد. سؤالاتبه 

 سخنرانی
 پرسش و پاسخ

 اسلاید پاور پوینت
ویدیوی آموزشی تهیه 

و  Camtasiaشده با 
Ispring 

سامانه آموزش مجازی 
 نوید

Adobe connect 
skyroom 

 موقعبهحضور 
 شرکت در بحث
 حل تمرینات

 شناختی، رفتاری متن تخصصی را با تلفظ صحیح بخواند.

 رفتاریشناختی،  متون ارائه شده را به زبان فارسی ترجمه نماید.

 شناختی، رفتاری مفاهیم اصلی را از متون ارائه شده استخراج نماید.

 شناختی، رفتاری مطرح شده در خصوص درک مطلب پاسخ دهد. سؤالاتبه 
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 های درس قبل و ارائه متن تخصصی با عنوانحل تمرین
Basic Information On Water Pollution 

 
 

 

 

 

 شناختی، رفتاری ل پاسخ دهد.درس قب سؤالاتبه 

 سخنرانی
 پرسش و پاسخ

 اسلاید پاور پوینت
ویدیوی آموزشی تهیه 

و  Camtasiaشده با 
Ispring 

سامانه آموزش مجازی 
 نوید

Adobe connect 
skyroom 

 موقعبهحضور 
 شرکت در بحث
 حل تمرینات

 شناختی، رفتاری متن تخصصی را با تلفظ صحیح بخواند.

 شناختی، رفتاری رائه شده را به زبان فارسی ترجمه نماید.متون ا

 شناختی، رفتاری مفاهیم اصلی را از متون ارائه شده استخراج نماید.

 شناختی، رفتاری مطرح شده در خصوص درک مطلب پاسخ دهد. سؤالاتبه 

                                                 
  گردش علمی، آزمایشی –پرسش و پاسخ  –حل مسئله  –گروهی کوچک، نمایشی  – یامباحثهشامل: سخنرانی،  تواندیمیادگیری  –روش یاددهی 



 

 پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالیعلوم  مرکز مطالعات و توسعه آموزش -معاونت آموزشی 

 فرم طرح درس 

 

  

 

 اهداف میانی  )رئوس مطالب( شماره جلسه
ه حیطه اهداف آموزشی : اهداف ویژه )بر اساس س

 شناختی، عاطفی، روان حرکتی(
 طبقه هر حیطه

 روش یاددهی
 یادگیری

 تکالیف دانشجو یآموزش یهارسانه
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 های درس قبل و ارائه متن تخصصی با عنوانحل تمرین
Earth and Water 

& 
Strategies for Water Quality Control 

 
 
 
 

 تی، رفتاریشناخ درس قبل پاسخ دهد. سؤالاتبه 

 سخنرانی
 پرسش و پاسخ

 اسلاید پاور پوینت
ویدیوی آموزشی تهیه 

و  Camtasiaشده با 
Ispring 

سامانه آموزش مجازی 
 نوید

Adobe connect 
skyroom 

 موقعبهحضور 
 شرکت در بحث
 حل تمرینات

 شناختی، رفتاری متن تخصصی را با تلفظ صحیح بخواند.

 شناختی، رفتاری بان فارسی ترجمه نماید.متون ارائه شده را به ز

 شناختی، رفتاری مفاهیم اصلی را از متون ارائه شده استخراج نماید.

 شناختی، رفتاری مطرح شده در خصوص درک مطلب پاسخ دهد. سؤالاتبه 
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 های درس قبل و ارائه متن تخصصی با عنوانحل تمرین
Ozone Depletion 

& 

The Greenhouse Effect 

 
 

 

 

 شناختی، رفتاری درس قبل پاسخ دهد. سؤالاتبه 

 سخنرانی
 پرسش و پاسخ

 اسلاید پاور پوینت
ویدیوی آموزشی تهیه 

و  Camtasiaشده با 
Ispring 

سامانه آموزش مجازی 
 نوید

Adobe connect 
skyroom 

 موقعبهحضور 
 شرکت در بحث
 حل تمرینات

 شناختی، رفتاری واند.متن تخصصی را با تلفظ صحیح بخ

 شناختی، رفتاری متون ارائه شده را به زبان فارسی ترجمه نماید.

 شناختی، رفتاری مفاهیم اصلی را از متون ارائه شده استخراج نماید.

 شناختی، رفتاری مطرح شده در خصوص درک مطلب پاسخ دهد. سؤالاتبه 

15 

 ی با عنوانئه متن تخصصهای درس قبل و اراحل تمرین
Solid Waste Management 

& 

Gas Control Measures 

& 

Solid Waste Treatment 

 
 

 

 

 

 شناختی، رفتاری درس قبل پاسخ دهد. سؤالاتبه 

 سخنرانی
 پرسش و پاسخ

 اسلاید پاور پوینت
ویدیوی آموزشی تهیه 

و  Camtasiaشده با 
Ispring 

سامانه آموزش مجازی 
 نوید

Adobe connect 
skyroom 

 موقعبهحضور 
 شرکت در بحث
 حل تمرینات

 شناختی، رفتاری متن تخصصی را با تلفظ صحیح بخواند.

 شناختی، رفتاری متون ارائه شده را به زبان فارسی ترجمه نماید.

 شناختی، رفتاری مفاهیم اصلی را از متون ارائه شده استخراج نماید.

 شناختی، رفتاری شده در خصوص درک مطلب پاسخ دهد. مطرح سؤالاتبه 

                                                 
  گردش علمی، آزمایشی –پرسش و پاسخ  –حل مسئله  –گروهی کوچک، نمایشی  – یاهمباحثشامل: سخنرانی،  تواندیمیادگیری  –روش یاددهی 
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 اهداف میانی  )رئوس مطالب( شماره جلسه
اهداف ویژه )بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : 

 شناختی، عاطفی، روان حرکتی(
 طبقه هر حیطه

 روش یاددهی
 یادگیری

 تکالیف دانشجو یآموزش یهارسانه
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 صی با عنوانائه متون تخصهای درس قبل و ارحل تمرین
Wastewater Processing 

& 
Disinfection 

 
 

 شناختی، رفتاری درس قبل پاسخ دهد. سؤالاتبه 

 سخنرانی
 پرسش و پاسخ

 اسلاید پاور پوینت
ویدیوی آموزشی تهیه 

و  Camtasiaشده با 
Ispring 

سامانه آموزش مجازی 
 نوید

Adobe connect 
skyroom 

 موقعبهحضور 
 بحثشرکت در 

 حل تمرینات

 شناختی، رفتاری متن تخصصی را با تلفظ صحیح بخواند.

 شناختی، رفتاری متون ارائه شده را به زبان فارسی ترجمه نماید.

 شناختی، رفتاری مفاهیم اصلی را از متون ارائه شده استخراج نماید.

 اختی، رفتاریشن مطرح شده در خصوص درک مطلب پاسخ دهد. سؤالاتبه 
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 های درس قبلحل تمرین

 ترمطولمطالب ارائه شده در  بندیجمع

 ترجمه خلاصه مقالات انگلیسی به زبان فارسی 

 شناختی، رفتاری درس قبل پاسخ دهد. سؤالاتبه 

 سخنرانی
 پرسش و پاسخ

 اسلاید پاور پوینت
ویدیوی آموزشی تهیه 

و  Camtasiaشده با 
Ispring 

ش مجازی سامانه آموز
 نوید

Adobe connect 
skyroom 

 موقعبهحضور 
 شرکت در بحث
 حل تمرینات

 شناختی، رفتاری د.ماینخلاصه مقالات انگلیسی  ارائه شده را به فارسی ترجمه 

 شناختی، رفتاری مطرح شده در خصوص خلاصه مقاله پاسخ دهد. سؤالاتبه 

 ارزشیابی تراکمی
 پایان ترم(امتحان )
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 کلاس :  نیقوان
 :ندیفرما تیرا رعا ریموارد ز انیرود دانشجو یانتظار م

 نظم کلاس تیرعا  -
 عدم استفاده از تلفن همراه در کلاس  -

 در خروج لیدر ورود و تعج ریحضور به موقع و عدن تاخ  -

 مرور مطالب جلسات قبل  -
 یمطالعه سرفصل جلسه ات شیپ  -

 انجام خواهد شد( یکتب زییکو ایو  ی)تمام جلسات پرسش و پاسخ شفاه زهاییبه سوالات و کو ییپاسخگو  -

 ارائه حداقل یک کنفرانس کلاسی به زبان انگلیسی در طول ترم  -

 
 
 

 : )همراه با سهم هر آیتم( نحوه ارزشیابی
 درصد( 5نمره ) 1  نظم و فعال در گفتگوهای سامانه آموزش مجازی تویدحضور م  -1
 درصد( 15نمره ) 3 در طول ترم  تکالیف سامانه آموزش مجازی نویدو پاسخ به فعالیت کلاسی  -2
 درصد( 20نمره ) 4 ترممیانآزمون  -3
 درصد( 60نمره ) 12آزمون نهایی  -4

 

 


